

Журнал Forbes: «Благодаря СФУ Красноярск стал актуальным и современным»

Авторитетный российский журнал Forbes [назвал](#) Сибирский федеральный университет фактором, благодаря которому Красноярск попал в десятку городов России с уровнем сервиса для туристов «как в Европе».

По мнению аналитиков журнала, падение рубля заставляет российских туристов пересматривать бюджет и отказываться от отдыха за границей в пользу путешествий по России. Как отмечают составители рейтинга Forbes, попаданием в ТОП-10 Красноярск, кстати, единственный из городов Сибири, отмеченный в рейтинге, обязан в том числе *«созданию Сибирского федерального университета, благодаря которому город значительно помолодел, что позволило Красноярску стать одним из актуальных и современных мест в Сибири»*.

Среди других достоинств города названы: близость к аэропорту, наличие 4-звездочной гостиницы Hilton, а также грядущая [Универсиада-2019](#).

Гостям города Forbes рекомендует посмотреть знаменитые красноярские Столбы, краеведческий музей и Красноярскую ГЭС.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15178>